

那年 我看到了自己人生的尽头

【明慧网】我今年 53 岁。每当回想起十多年前能有幸修炼法轮功的经历，内心总是一次又一次的感恩，感恩师父！感恩大法！

那年 40 岁的我，开始出现排尿困难的症状，有时六、七个小时都排不出尿。有一天早起，发现镜子里的自己头脸肿大，眼睛肿得只剩下一条小缝儿，小腿肚和脚一按就是一个小坑儿。我当时吓坏了，赶紧上医院，检验单上有三个加号，确诊为肾病综合症。

记得那是腊月二十七，可以活动的患者都出院回家过年了，偌大空旷的病房里就剩下我一个人，每天早上八点开始输液，一直到下午四点多，输了一瓶又一瓶，因为不能排尿，我不敢喝水，小腹胀得紧绷的，得定时导尿，导尿后暂时舒服一点，过一个多小时，小腹又逐渐地鼓起来，又要导尿，周而复始。我浑身没劲儿，睁开眼睛，看到的就是挂在头顶的吊瓶，白色的棚顶，白色的墙壁，白色的床单……我感到是那么的无助。

我在那个单调的空间里煎熬了二十天，各项指标没有任何改变，和刚入院时一样，那么多液体流进我的身体，又以导尿形式排出。我

心里明白，再发展下去就是尿毒症，再然后就是透析。看着走廊尽头的透析室，一群人无精打采的进去，经过四、五个小时的透析后精神起来了，但也就维持一两天，第三天又得进去，严重的病人得一周透析三次来维持生命。看着进进出出的他们，我清楚的知道，这就是我以后的人生。唉！

无奈只得出院。之后我跟着妈妈去了她的一个朋友家。她的这位朋友能给人算命，说我上一世杀过人，现在人家来取我的命了，怎么善解都不行，人家不干。她也帮不上忙。在她家，看着镜中的我，眼神儿凶神恶煞一般，脸色惨白，吓得我不敢看了，这哪是我呀，我都不认识自己了。杀人偿命，来取命就取吧。



那时，修炼法轮功的大姐姐对我说：只有大法师父能救你的命！她教我诚心敬念“法轮大法好，真善忍好”，又拿来师父的《广州讲法》录音让我听。师父的声音是那样的亲切，滋润着我的心，我的眼泪不由自主往下流。夜里，我好像做了个梦，真真切切的看到从门上方一束红光直射我的面门儿……醒来后，我能排尿了。

从此，我没吃过一片药，这十多年来再也没有出现过肾病综合症的症状，我成了一个健健康康的生命，浑身总有使不完的劲儿。我是

那么的感恩，感恩师父给了我第二次生命！

通过我修炼法轮功后，肾病综合症消失，身体健康的经历，我的丈夫、母亲也走入法轮大法修炼，沐浴在大法的洪恩浩荡之中！感恩师父救了我们全家！

文/辽宁大法弟子小颖 ◇

您知道吗？

上亿人读过 而且仍在读的书

《转法轮》是法轮功（法轮大法）的主要著作。《转法轮》阐述了“真、善、忍”的道理，讲明了宇宙的来源和人生的目的，并从本质上说明了疾病的起因，并给修炼者指出了解决之道。《转法轮》语言浅白、通俗易懂，内涵博大精深。

“未读《转法轮》，做人有遗憾。”这是无数阅读过《转法轮》的人发出的感佩之言。

译成外文最多的中文书籍

时至今日，法轮功已经超越了文化、种族、语言、地域的障碍，弘传世界 100 多个国家和地区，获各国政府褒奖、支持议案、支持信

函 5800 多项。而《转法轮》已经有 40 余种文字版本，是迄今为止翻译成外文最多的中文书籍。

法轮大法使人健康

1998 年中国国家体育总局在北京、武汉、广东等地作了五次医学调查，显示法轮功祛病健身总有效率为 98%。法轮功受到世界人民的爱戴和尊敬，唯独在中国遭受残酷迫害。◇

山东省淄博市80岁老姬被枉判三年半入狱

【明慧网】（明慧网通讯员山东报道）山东省淄博市法轮功女学员李景花现年 80 岁，二零二二年十月因遭人恶告被南定派出所警察绑架，警察因疫情对她实施取保候审一年。期间当地国保大队对老人进行司法构陷，于二零二三年将老人绑架到淄博市看守所。二零二三年八月，张店法院对李景花老人非法判刑三年半，勒索罚金 5000 元。李景花老人已经被劫持济南女子监狱迫害。

中共公检法机构正在呈现末日癫狂状，近两年疯狂对法轮功学员进行非法判刑，连七、八十岁的老人也不放过。以下仅举明慧网近两年曝光的 80 岁以上法轮功学员遭非法判刑的部份案例：

◎二零二三年十二月五日，时年 90 岁的江西省南昌市法轮功女学员喻芳庄被劫持入江西省女子监狱。两年前老人被法院非法判刑半年。她于二零二四年五月二十日结束冤刑，当天当地司法局的人和警察都去监狱企图带走她，她儿子坚决不让，打车把母亲接回家。据喻芳庄老人说，她在狱中遭到锁铐、热水烫等折磨，有时吃不上饭。

◎二零二三年五月，时年 88 岁的江苏省常州市法轮功学员陈仁林被劫持到江苏省苏州监狱迫害。此前陈仁林被中共法院非法判刑七年。同年十二月，老人在狱中瘫痪，但监狱仍不放人。

◎二零二三年九月，时年 87 岁的甘肃省白银市法轮功女学员廖安安被白银区法院非法判刑六年半。

◎二零二三年三月，时年 86 岁辽宁沈阳市法轮功女学员梁淑智被辽中区法院非法判刑三年，勒索罚金二万元，沈阳第一看守所因为她身体原因拒收。

◎二零二三年四月，时年 85 岁的广东茂名市法轮功女学员廖玉英躺在床上遭茂名司法人员宣布被判刑（刑期待查），监外执行。



◎二零二三年八月，时年 85 岁的湖南省长沙市法轮功女学员周慰群被长沙市望城区法院非法判刑两年。

◎二零二三年八月三十一日，时年 84 岁的吉林吉林市法轮功女学员冯凤云被吉林市昌邑区法院非法判刑四年。

◎二零二三年七月初，时年 84 岁的广东省揭阳市法轮功女学员姚静娇七月初被警察劫持至广东女子监狱迫害。此前姚静娇老人被当地中共法院非法判刑三年。

◎二零二三年五月九日，时年 83 岁靠轮椅代步的云南省昆明市法轮功女学员高琼仙被撬门而入的安宁市国保警察绑架、抬上救护车劫持入狱。此前高琼仙被昆明市西山区法院非法判刑六年。

◎二零二三年二月二十八日，时年 83 岁的广东省茂名市法轮功女学员李顺华被茂南区法院非法判刑一年，被非法关押在茂名市第一看守所。

◎二零二三年二月，时年 83 岁的四川省泸州市法轮功女学员赵昭荃被劫持到成都龙泉女子监狱迫害。赵昭荃老人此前被江阳区法院非法判刑两年。她在狱中被迫害的身体每况愈下，生活自理困难。

◎二零二三年七月，时年 82 岁的湖北省黄梅县法轮功女学员沈金叶被武穴市法院非法判刑一年六个月。

◎二零二三年五月，时年 82 岁的山东德州市德城区法轮功女学员王金贞被当地法院非法判刑三年，监外执行。

◎二零二三年六月十五日，时年 82 岁的北京丰台区法轮功女学员邓春仙被丰台区法院非法判刑三

年，勒索罚金三千元。（因身体原因，未被关押）

◎二零二三年三月三十日，时年 81 岁的法轮功女学员胡行铤被丰台区法院非法判刑三年，勒索罚金三千元。

◎二零二三年八月二十五日，时年 81 岁的重庆法轮功女学员刘桂碧被江北区法院非法判刑一年。

◎二零二三年八月获知，时年 81 岁的辽宁省本溪市法轮功女学员马秀三被溪湖区法院非法判刑三年。

◎二零二三年一月，时年 80 岁的河南省信阳市法轮功女学员白玉珍被劫持到新乡女子监狱迫害。此前白玉珍被当地中共法院非法判刑三年。

◎二零二三年三月十七日，时年 80 岁的四川省南充市法轮功女学员刘俊华被顺庆区法院非法判刑两年。警察给刘俊华强行戴上手铐，非法将她关押到南充市看守所。

◎二零二三年二月，时年 80 岁的黑龙江省海林市朝鲜族法轮功女学员林春子被警察劫持到哈尔滨女子监狱迫害。林春子于二零二一年七月被爱民区法院非法判刑四年、监外执行。

◎二零二三年八月获知，时年 80 岁的山东省潍坊市法轮功学员冯效本被当地中共法院非法判刑一年六个月。

◎二零二三年四月二十六日，时年 80 岁的天津河西区法轮功女学员韩玉霞被河西区法院非法判刑四年。（目前未被关押）

◎二零二四年五月，80 多岁的湖北省安陆市法轮功学员黄明芳被安陆市法院非法判刑一年。

◎另外，二零二四年，87 岁的北京法轮功女学员马秀英被构陷到法院。二零二四年三月二十五日，北京市大兴区法院一行十多人闯到马秀英的家，问她身体如何，扬言要给她判刑一年。◇